Controleur de vitesse / Vanne avec cadran de réglage

Régulateurs de débit avec accouplements a simple pression

— - ——— o e = = ] :
WPoignées miniatures | Compteur en sortie Référence piecel a Tale dufetagel Masse| CPe® |prcuntaie| port HBas Compteur en sortie Référence piece), Mé- Taille de | Mas- | Prix unitaire _Renisesr vime
¢ MNSPS Type [D ™ A | B | C | B [WesHTYT )| e e 10-30 SPCNLH Type [0 [ A | B € E sk " |ietageMse (0)]129piceis] 10-30
M3 | 22.0 13.5| M3x0.5 | 17.8
A 4 (Mo} 187 | 99 | 03 | 80 8 | Mho5 1 8 3 4 [M5[215]164| 8 [115] O [125] M5x08 | 17.9
| MNSPS| " |ms[ 157 | 99 [ 305 | 80 | 8 | M5x08 | 8 12 B 216 2|10 : : G
b — 6 |M5] 16.7 gl 305 | 10.4 8 M5x0.8 10.4 12 . E SPCNLH 1 285 13.5 S || Bl
T - - : : - : ———‘ 192 _ | o | M5 (2251 T T e] 10 |7 M58 [ 21.2
e H ‘ S 1 |26.0] ’ 16.0| R1/8 | 24.2
e = BT 1 —
s L JorHiE B g | mspecifications
C A Al w - Fluide utilisable] ___Air
— — I - \ H o] -5~ 60°C *La pression de fonctionnement est ré-
y ] Matériau - Cmps BN 1.4305 équiv. M Pegedepression e tonctoenend 0,05~0.7MPa~ glée & température ambiante (20°C).
rr I~ Filetage : laiton (placage nickel)
m * Pour M3 uniquement Corps, filetage : EN 1.4305 équiv.
(@ Matériau : Polytéréphtalate de butyléne
Filetage : laiton (placage nickel) Soupape avec cadran de réglage\| BD'Y Référence piéce A B E E H d J K L Pljix u{\jtaire Remise sur voume
HDroit Compteur en sortie Référence piece| Al B |col| E Iash| T |Tailledu |Masse|Type de Prix unitaire| ponre Type D 1adpitcels)| 5~10
SPSNS Type | D | i3 filetage M| (g) |contrdle |129piece(s| 10~30 4 | 455 | 17 | 81 | 11.6 | 55 12 | 16.2 | 30.8
4| 1 [414 1485|341 98 | 10 | 181] Ri/8 | 34 L 29 ||/ || G | TG || € MG AU
V51352 [11.4 [2942] 11.9 3 15.9 | M5x0.8 29.2 NBDY 8 50 [ 225] 95 | 131|665 | 43 | 15 19 4
. - - . - 0. - 10 | 58 29 |115]151 | 75 20 23 47
6 | 1 |3865]14.85[34.05| 11.9 | 10 |18.1| R1/8 [ 341 12 58 [ 29 (1151511 79 20 [ 23 [ 47
2 | 422|184 (424 (119 | 14 | 201 R1/4 42.4 Réaulati L
SPSNS 1 [40.15]14.85(3387| 139 | 10 |181| R/8 | 339 :r?‘;:n';" e Wspécifications
8| 2|49.2 | 184 |4232| 139 | 14 |20.18| R1/4 42.4 Z'A % Fluide utilisable Air / Gaz N2 / Vide
3 459|206 | 476 | 139 | 19 | 225 R3/8 47.7 u_‘ 4P T 1“ Plage de é de foncti 5 ~ 60°C (sans geler)
10| 2464184 |4230[ 169 [ 14 [201] Ria | 424 Iy | Bresslonlisifonationnsentax 0.7MPa
3 486|206 | 476|169 19 |225| Ras | 47.7 Rots10) | Risssionnegativols gl
- Pression de résistance garantie 1.5MPa
4 _ 1 (® Pour SPSNS, le port de connexion du tube ne bouge pas.
. ) i R ) P o3 ~ i P i€ éri
[ Matériau : Polytéréphtalate de butyléne ) Ordering Référence piece lDiagramme de la structure %lyzmdes pieces — [MMatériau
Filetage : laiton (placage nickel) _ W JAiguill _ !
- Example SpPCNLH4 - M5 (@ _|Arbre rotatif Laiton
HEMiniature droit Compteur en sortie Référence piece| . Taille de | Mas- [Type de Prixunitaire porise DEORORC (3 |Cadran [Alliage d'aluminium, polyamide, etc.
SPJS . Type | D ||Couleur) A | B [C1 Ca| E WasH) T lgictage W|se (g) controlesas et 10~30 NBDYS | 5 (4)_[Goupille cylindrique _|Acier inorydable_
175 3.2| M5 |W (blanc)| 28 [12.4[27.2[30.2[ 7.8 8 [11.2] M5x08 | 132 . - T T Tl T m—
: iy ‘ vnsPs| 4 M2l & oy [22311425.11276]79] 7 T3] M35 | 7.7 |Riuein S &) [Métal ant Laiton
1 1 i M5| o 29 |12.4|27.2|130.2| 8.8 | 8 [11.2| M5x0.8 | 14 | ensortie \ z (® [Corps principal Polytéré de butylene
H ‘ 5 (5| P50 6[124]27.2/302 08| & [11.2] M508 | 15 k 8 © Pague debutée _|Acier inoxydable _
\ » ! = 5 (0 [Joint torique Caoutchouc nitrile hydrogéné
;  — @ [oint torique Caoutchouc nitrile hydrogéné
@
s ) S \ ‘ 7< O ® 1 Woint Caoutchouc nitrile hydrogéné
i - H @ |Support Laiton
(4 [Mandrin {Acier inoxydable
@ e e | b | — (5 [Bague externe Laiton
(6 [Bague & poussoir Polytéré de butyléne
-~ TN\ @ |Boitier des joints ___|Polytéréphtalate de butyléne
o 10 i) (12 1944 (5 ¥)Toutes les piéces en laiton sont recouvertes d'un placage autocatalytique au nickel.
Matériau : Polytéréphtalate de butylene
Filetage : laiton (placage nickel)
ofé 3 e Volume
MEn ligne SPJNSC Référence piéce| | A Prix unitaire|  pomise
Type D ey Min. Max. B Masse (g) 12a9piece(s)| 10~30
\ Moletage paralléle 41B (noin 48.8 52.3 10 13.9
J SPJNSC | 6 W ang 52 57 12 18.8
8 anc 63 68 15 31 o |MCaractéristiques .
-Les caractéristiques du débit linéaire sont proportionnelles aux rotations de Example
I'aiguille.
«L'écran du cadran permet de contréler facilement la valeur du débit.
-La piéce de montage avec rotation a 360° permet un montage libre.
«Le levier de verrouillage latéral permet un verrouillage facile.
A R HPRECAUTIONS
(D et Fﬁggtgeere?Qﬁfg:t&gi:g;yrlﬁgfelj +Robinets d'étranglement pour contrdler les deux cotés droit et gauche du débit.
— — _ — = +Ne s'applique pas a une valve d'arrét qui requiert I'absence de fuite.
MMiniature en ligne SPJNSK Référence piece| . A B | ¢ | E |iush| fied |Mas-[Prixunitaire] pnce - Fixer le cadran avec le levier de verrouillage latéral aprés avoir réglé le débit.
Type D Min. | Max. 4 Mg se (g)|129piscels)| 10~30 -Serrer la vis de montage a 0.8N+m ou moins.
w 4 | B (noir) | 39.8 | 43.3 4 10 10 9 M5x0.8 | 12.5
M L=
\ SPJINSK 6 | W (blanc) | 42.8 | 46.3 4 12 10 9 M5x0.8 | 13.4
i Caractéristiques du débit
<NBDY>
D=4 D=8
400,
0.7MPa 350 7MPa
I Matériau : Polytéréphtalate de butyléne & |  Compteur en sortie  Régulation en entrée e En ligne g 05MPa g 0 05MPa
Filetage : laiton (placage nickel) _l Débit libre =—— - =T
DEDit modulé - - - = Symbole JIS /min 0.3MPa ‘zmm [ Jo.ampa
en - - ANR) B
Ordering ‘Reference piece| - Symbole Jis - Symbale J ‘Ij)é_l_ (ANR) ok 1 o Z e -
Example SpSNS6 - M5 If:r F Li]’ 1234567 8910111213 0‘%1/4 1011121314
MNSPJS6 - M5 - W 7 y Rotations de I'aiguille Rotations de I'aiguille
D=6 D=10, 12
1 700,
1 0.7MPa 600 0.7MPa
§ H 0.5MPa g 500 0.5MPa
400
/min 0.5MPa 2/min300 0.3MPa
) L (ANR) = (ANR) 00 1 o PO
Spécifications = 0.1MPa o T [ L {oPa * Exemple de fixation du cété inférieur
e —
Fluide utilisable} Air 1234567 8910111213 %234 6 91011121314
Tommpmam (0 - 60°C Rotations de I'aiguille Rotations de I'aiguille

Powtepusingfocimenn] 0.05~0.7MPa_



